

人民空军在成立66周年纪念日 向英雄纪念墙敬献花篮

新华社北京11月11日电(记者黄书波 万天兵)人民空军11日在成立66周年之际,举行向英雄纪念墙敬献花篮仪式,深切缅怀为人民空军建设事业英勇献身的先辈和英烈,激励广大官兵弘扬优良传统,推动战略转型,为加快建设一支空天一体、攻防兼备的强大人民空军作出新的更大贡献。

中央军委委员、空军司令员马晓天参加仪式。

上午10时,敬献花篮仪式开始。位于北

京昌平的中国航空博物馆英雄纪念墙前的火炬台上,经年不熄的“胜利之火”熊熊燃烧,映照得底座上的“信念、使命、责任、荣誉”8个字熠熠生辉。空军在京党委常委、部分空军老领导老同志、空军机关四大部领导、空军机关和驻京直属部队官兵代表400余人,在纪念墙前的广场上静静肃立。

在庄严雄壮的《义勇军进行曲》旋律中,全体人员齐唱国歌。国歌唱毕,全场肃穆,向为人民空军建设发展作出卓越功绩的英雄

模范敬礼,向为人民空军建设事业英勇献身的英烈们默哀。

伴随着激扬的旋律,来自空军驻京部队的300名青年官兵和空政文工团领唱演员齐声高唱《我爱祖国的蓝天》。

合唱结束后,军乐队奏起深情的《献花曲》,10名礼兵抬起5个大型花篮,礼步走向空军英雄纪念墙,将花篮摆放到纪念墙前。空军司令员马晓天、政委于志福神情庄重地缓步上前,仔细整理花篮上的红色缎带,并

和参加仪式的全体人员一起瞻仰空军英雄纪念墙,表达对英雄模范和英烈们的崇高敬意和深切怀念。

空军英雄纪念墙建于2009年,由英雄墙和英烈墙组成,分别镌刻着为人民空军建设发展作出卓越功绩的英模人物,以及为人民空军建设事业英勇牺牲的飞行人员和空勤人员烈士名字。从2010年起,空军在每年11月11日人民空军成立纪念日之际都举行向空军英雄纪念墙敬献花篮仪式。

图说中国

“光棍节”告别单身



11月11日,在长春市朝阳区婚姻登记处,一对新人手持结婚证合影留念。

11月11日被网友和年轻人戏称为“光棍节”。在吉林长春,不少年轻情侣选择这一天登记结婚,告别单身。
新华社记者 张楠 摄

江西破获特大非法制售象牙案



在许某于福建租用的厂房密室内搜查出的象牙原牙、半成品和成品(资料照片)。

江西省森林公安局日前通报一起历时一年多破获的特大象牙非法制售案。侦查期间,江西森林公安奔赴七省,缴获象牙制品600余公斤,案值约2200万元。新华社发

北京市南水北调通州支线工程开工

新华社北京11月11日电(记者魏梦佳)记者11日从北京市南水北调办获悉,南水北调通州支线工程目前已全面开工,计划明年6月底将具备供水条件,将南水北调来水送往通州新城。

通州新城是北京市东部发展的重要节点,也是未来发展的北京市行政副中心。北京市南水北调办介绍,目前该地区水资源短缺,供水能力不足,无法满足开发建设和经济社会发展需要。根据《北京市南水北调配套工程总体规划》,新建通州支线及通州水厂工程,将为该地区提供生活用水。

通州支线项目部副部长季国庆庆说,通州支线工程主要承担向通州新城供水任务,建

成后将保障通州供水安全及当地经济社会发展具有重要意义。工程目前全面进入施工阶段,计划于2016年6月底主体工程完工,具备向通州水厂输水条件,12月底工程将全面完工。

按照规划,此项工程的输水管线从北京化工桥东南角东干渠通州水厂分水口取水,沿萧太后河绿化带穿京哈高速进入通州水厂,管线全长9.2公里,采用内径为1.8米的管道输水。主要建设内容包括明挖施工5.65公里、顶管施工3.68公里以及27座竖井施工。目前,约300名施工人员正在进行围档施工、基槽开挖、管道制造及安装等工作。

河北严查“小官巨腐”

10个月查办涉案金额逾百万元案件99件

新华社石家庄11月11日电(记者齐雷杰)今年前10个月,河北省纪检监察机关在土地开发整理、城市建设等10个领域深入开展“小官巨腐”治理行动,查处了一大批巨腐小官,其中涉案金额100万元以上的达99件,1000万元以上的19件。

河北在容易产生贪腐现象的土地开发整理、城市建设、交通项目建设、城市供水、涉农专项资金使用、医保新农合、车管和公路治超、村官腐败等10个重点领域部署了专项整治行动,大力排查案件线索,加大查案力度。

根据河北省纪委监察厅印发的《关于2015年以来纪律审查违纪案件情况的通

报》,今年前10个月,纪检监察机关共排查“小官巨腐”问题线索8216件,立案5050件,处分4042人,涉案金额10万元以上的419件、100万元以上的99件、1000万元以上的19件。

同期,河北省纪检监察机关共立案16870件,结案15364件,给予党纪政纪处分16838人。其中,厅级干部29人,同比增长314.3%,县处级干部310人,同比增长153%,移送司法机关366人。

河北还严肃查处发生在党员领导干部身上的腐败问题,对涉嫌违纪的省管干部已结案处理和正在立案调查的49人,其中新立案调查28人。

三亚彻查

“北京三亚双飞五日游”乱象

新华社三亚11月11日电(记者郑玮娜 夏冠男)针对媒体近日曝光的“北京三亚双飞五日游”乱象,三亚市11日通报该事件调查情况。事件中涉及的一家购物点因涉嫌虚假宣传被责令停业整顿,两家购物点涉商业贿赂,被分别处以10万元的行政处罚。

三亚市相关部门调查发现,悠途旅游收取“北京三亚双飞五日游”的报名费3294元,支付1140元给地接社海南海世界旅行社。而该旅行社涉案导游刘某在带团过程中擅自增加购物点和自费旅游项目,并以反复纠缠和言语威胁游客等方式,迫使6

名游客每人额外支付280元观看自费旅游项目——拉斯维加斯歌舞秀表演。

基于刘某强迫游客接受服务的违法事实,三亚市公安局根据治安管理处罚法规定,以强迫交易依法对刘某处行政拘留。对涉事的三亚溢美老爸茶文化演艺博览馆,以涉嫌虚假宣传行为责令其停业整顿一个月;对三亚田独云山顶咖啡馆和三亚田独雨林天堂茶轩存在商业贿赂行为,分别作出罚款10万元的行政处罚决定,并责令其进行整改。